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-and -

DOMINIC MORGAN

ORDER

THIS HEARING was held in Toronto, Ontario.

ON READING the Notice of Hearing, the Statement of Agreed Facts and the Joint Submission as
to Penalty and Costs, and on hearing the submissions of counsel for the College of Denturists of

Ontario (“College”) and the Member, Mr. Morgan.

A. THE DISCIPLINE COMMITTEE FINDS that Mr. Morgan is guilty of professional misconduct
pursuant to paragraph 2 (failing to maintain the standards of the profession); paragraph 26
(charging a fee that was excessive and unreasonable in relation to the services performed); and

paragraph 47 (engaging in conduct and permitting an act, in the course of practicing denturism



that, having regard to all the circumstances, would reasonably be regarded by members as
unprofessional), of section 1 of Ontario Regulation 854/93 under the Denturism Act, 1991, S.O.
1991, c.25.

B. THE DISCIPLINE COMMITTEE ORDERS THE FOLLOWING PENALTY:

1. Mr. Morgan is required to appear before a panel of the Discipline Committee to be
reprimanded on the date of the order.

2. The Discipline Committee shall direct the Registrar to suspend Mr. Morgan’s certificate of
registration for a period of eight (8) weeks, to commence on a date acceptable to the
Registrar.

3. The Registrar will suspend five (5) weeks of the suspension ordered in paragraph 2 if Mr.
Morgan successfully, in the opinion of the Registrar, completes all the requirements set
out in paragraph 4 of this order within four (4) months of the date of this order. In any
event, Mr. Morgan must complete the requirements set out in paragraph 4 of this order
within twelve (12) months of the date of this order.

4. The Discipline Committee shall direct the Registrar to impose the following terms,
conditions or limitations on Mr. Morgan'’s certificate of registration:

a. Mr. Morgan must submit proof of registration in a course of ethics, approved by
the Registrar, to the Registrar;

b. Mr. Morgan must, at his own expense, successfully complete to the Registrar’s
satisfaction, a course in ethics, as approved by the Registrar; and

c. Mr. Morgan must provide proof acceptable to the Registrar that he has completed
the course in ethics and submit a summary of the learning outcomes of the ethics
course.

5. Mr. Morgan is required to pay to the College costs in the amount of $2,000.00, payable

in full no later than sixty (60) days from the date of Mr. Morgan’s suspension.
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